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Ministar Bačić obišao novoizgrađene obiteljske kuće i gradilište osam 
višestambenih zgrada u Petrinji 

 
Petrinja, 10. rujna 2025.– Potpredsjednik Vlade i ministar prostornoga uređenja, graditeljstva i 
državne imovine Branko Bačić danas je u pratnji državnog tajnika Tončija Glavinića, župana 
Sisačko-moslavačke županije Ivana Celjaka i gradonačelnice Petrinje Magdalene Komes obišao  
dvije lokacije na kojima su izgrađene zamjenske obiteljske kuće - jednu državnu i jednu privatnu, 
te gradilište osam višestambenih zgrada sa 152 stana u Sisačkoj ulici u Petrinji. 
 
Zamjenska državna kuća površine 70 četvornih metara izgrađena je u Ulici Ivana Mažuranića u 
Petrinji i trenutno nema korisnika. Riječ je o zidanoj gradnji prema tipskom modelu C2. Kuća je 
namijenjena stambenom zbrinjavanju korisnika temeljem Zakona o stambenom zbrinjavanju na 
potpomognutim područjima. Ova državna kuća ujedno je jedna od ukupno 55 državnih kuća koje 
su izgrađene za potrebe stambenog zbrinjavanja na potpomognutim područjima. U potpunosti je 
završeno 48 državnih kuća, dok njih 7 čeka još priključenje na infrastrukturu.  
 
Pravo na smještaj u ove kuće ostvariti će oni korisnici koji udovolje uvjetima Zakona o stambenom 
zbrinjavanju na potpomognutim područjima i nalaze se na listi prvenstva.  
 
Obnova državnog stambenog fonda oštećenog u potresima 2020. na području Sisačko-
moslavačke i Karlovačke županije rezultirala je revitalizacijom stambenog fonda kroz izgradnju 
potpuno novih državnih kuća kao i novih višestambenih zgrada.  Uz izgradnju novog stambenog 
fonda u tijeku je i provedba nekonstrukcijske obnove s energetskom obnovom kojom je 
obuhvaćeno ukupno 335 obiteljskih kuća u državnom vlasništvu. Radovi  su u cijelosti završeni na 
134 državne kuće, na 94 kuće radovi su u tijeku, za 46 kuća je raspisana nabava za izvođače dok 
je 41 kuća u fazi je pripreme za postupak nabave. Kuće se nalaze na području Petrinje, Novske, 
Hrvatske Dubice, Sunje, Gline, Hrvatske Kostajnice, Dvora, Krnjaka, Slunja i Vojnića. 
 

Nekonstrukcijska obnova uključuje zamjenu krovišta, ugradnju PVC stolarije i unutarnje radove, a 
po završetku energetske i nekonstrukcijske obnove nekretnine su opremljene i namještajem.  
 
„Na području petrinjskog potresa u obnovu i revitalizaciju do sada je uloženo 1,7 milijardi eura 
europskih i nacionalnih sredstava. Izgradnja zamjenskih kuća ide zadovoljavajućom dinamikom  - 
dosad je izgrađeno 448 obiteljskih kuća, od kojih je ovdje na području petrinjskog potresa njih 
408“, istaknuo je ministar Branko Bačić i dodao da bi prema planu obnove Ministarstva cjelokupna 
poslije potresna obnova trebala završiti do 2030. godine. 
 
Spomenimo i kako je na području Sisačko-moslavačke županije kroz različite programe 
Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine planirana izgradnja ukupno 59 
višestambenih zgrada od kojih je već izgrađeno i useljeno njih 32, 25 su u fazi izgradnje u koje se 
ubraja i gradilište osam višestambenih zgrada sa 152 stana u Sisačkoj ulici u Petrinji. Dvije lokacije 
u fazi su pripreme.  
 
„Završetak ovih osam zgrada planiramo krajem veljače iduće godine čime zaključujemo projekt 
izgradnje 16 novih višestambenih zgrada u Petrinji. Stanovi će u prvom redu biti namijenjeni našim 
sugrađanima čiji domovi nisu obnovljeni, a potom će služiti za priuštivo stanovanje“, rekao je 
ministar Bačić prilikom obilaska gradilišta.  

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj 
Sadržaj ovog priopćenja isključiva je odgovornost Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i 

državne imovine 


